
Моя красуня Італія

КЛАГЕНФУРТ – МІЛАН – КОМО – ВЕРОНА – ВЕНЕЦІЯ

Програма туру
1 день - 17.04.2026

Виїзд з Чернівців (орієнтовно 13:00). Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день - 18.04.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Запрошуємо вас на захопливу екскурсію по Клаґенфурту, столиці австрійської Каринтії, де історія, природа
та культура зливаються в єдине ціле. На вас чекають середньовічні легенди, мальовничі краєвиди та тепла
атмосфера альпійського міста.

Розпочнемо нашу прогулянку зі Старої площі, серця Клаґенфурта. Це одна з найстаріших частин міста, де
вузькі вулички, вимощені бруківкою, ведуть до чарівних будинків із бароковими фасадами. Ви дізнаєтеся, як
ця площа була центром торгового життя протягом століть, а також зробите фото біля старовинного фонтану.

На Новій площі (Neuer Platz) на вас чекає зустріч із міфічним символом міста — драконом Ліндвурмом. Легенда
розповідає, що колись ця істота тероризувала місцевих жителів, поки її не перемогли хоробрі лицарі. Ви
почуєте захопливу історію про те, як дракон став уособленням сили й мужності Клаґенфурта.

Церква Святого Егидія вразить вас своїм розкішним інтер’єром і стельовими розписами. З вежі церкви
відкривається чудова панорама на Клаґенфурт.

Одним із символів міста є історичний будинок Landhaus Klagenfurt. У його стінах знаходиться виставка,
присвячена історії Каринтії, а також знаменитий Зал гербів із понад 650 гербами дворянських родин.

Екскурсія Клагенфуртом - можливість побачити місто в усій його красі, дізнатися про його унікальні традиції
та зануритися в казкову атмосферу альпійської Австрії.

Нічліг в районі Клагенфурту.

3 день - 19.04.2026

Сніданок в готелі.

Сьогодні пропонуємо зануритися у світ мистецтва, архітектури та гастрономії.

Мілан – місто, яке поєднує історію, моду та мистецтво в одному коктейлі. Він зачарує вас своїм ритмом життя,
вишуканістю та унікальною архітектурою.

Символ Мілана – Кафедральний собор Дуомо. Цей готичний шедевр зі шпилями, що тягнуться до неба,
заворожує красою. З тераси собору відкривається неймовірна панорама міста – ідеальне місце для фото.
Обов’язково знайдіть найвищу статую – Мадонніну, яка є оберегом міста.

Прямо біля Дуомо розташована розкішна Галерея Вітторіо Емануеле II – "вітальня Мілана". Це не просто

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6


торговий пасаж, а витвір мистецтва з розкішними мозаїчними підлогами та скляним куполом. Ця архітектурна
перлина вражає оригінальністю та витонченістю. Випийте еспресо в одному з історичних кафе або загадайте
бажання, ставши на п’яту бика на мозаїці підлоги.

Ще на вас очікує прогулянка до театру Ла Скала – одного з найвідоміших оперних театрів світу. При театрі
працює музей присвячений видатним співакам і композиторам, які творили тут історію музики.

На завершення -  Замок Сфорца, який колись був резиденцією герцогів Мілана. Тут можна побачити колекції
мистецтва, включно з незакінченою скульптурою Мікеланджело – "П’єта Ронданіні". Поруч із замком
розташований парк Семпіоне – ідеальне місце для неспішної прогулянки. Відвідайте Арку Миру, особливо
гарну у світлі заходу сонця.

Завершити день пропонуємо в одному з стильних ресторанів з видом на Дуомо або набережну каналу Навільї.
Замовте келих італійського вина та насолоджуйтеся атмосферою вечірнього Мілана.

Вільний час.

Нічліг в районі Мілану.

4 день - 20.04.2026

Сніданок в готелі.
А тепер уявіть собі місце, де синь води віддзеркалює небо, а довкола, немов сторожі спокою, здіймаються
зелені Альпи. Це — озеро Комо, справжній скарб північної Італії. Комо — не просто озеро. Це атмосфера
тиші, величі та розкоші. Тут колись відпочивали поети, художники й аристократи, а тепер побуваємо тут і ми.
Побачити озеро Комо — це закохатися в нього раз і назавжди.

Після фотопаузи на озері Комо їдемо далі, насолоджуючись пейзажами прекрасної Італії.

Перед нами відкриває свої двері місто закоханих – Верона.
 

Верона - це місто кохання, мистецтва та архітектурних чудес, яке зачаровує своєю атмосферою і багатою
історією. Верона пропонує унікальне поєднання давньоримських руїн, середньовічних замків та елегантних
ренесансних палаців, що робить її одним із найпривабливіших міст Італії.

Верона відома у всьому світі як місто кохання завдяки Вільяму Шекспіру, який саме тут розмістив дію своєї
знаменитої п'єси "Ромео і Джульєтта". Найвідоміша туристична локація — це будинок Джульєтти з
легендарним балконом. Тут закохані пари залишають свої записки на стінах, сподіваючись на вічне щастя.

Серцем Верони являється Площа Ербе. Колишній римський форум нині є жвавою площею з яскравими
ринками, вишуканими кафе та прекрасними фонтанами. Тут збереглися будівлі різних епох, що створюють
чарівну атмосферу міського життя.

Давньоримський амфітеатр Арена ді Верона, побудований у I столітті, є третім за величиною у світі й досі
використовується для проведення оперних фестивалів і концертів. Сидячи на стародавніх кам'яних трибунах,
ви відчуєте справжній дух античності.

Також ви побачите величний середньовічний замок Кастельвеккіо з червоними стінами та мальовничим
мостом над річкою Адідже.

Верона — це більше ніж просто місто. Це місце, де оживають легенди, де кожен камінь розповідає свою
історію, а атмосфера наповнена романтикою. Це ідеальне місце для тих, хто хоче насолодитися справжнім
італійським шармом та відчути себе частиною чогось вічного.

Нічліг в районі Венеції.

5 день - 21.04.2026

Сніданок в готелі.

Венеція – найелегантніше місто Європи і у нас буде цілих 9 годин щоб познайомитися з нею.



Венеція — це місто мрій, яке ніби виринає з води, сплітаючи в собі лабіринти каналів, аромати морського бризу
та елегантні силуети палаців, що відображаються у спокійній гладі лагуни. Це місце, де час зупиняється, а
кожен крок наповнений чарами, романтикою та старовинними легендами. Венеція запрошує до подорожі
вузькими вуличками і старовинними мостами, що ведуть у світ, де кожна мить перетворюється на маленьке
диво.

Венеція вражає та зачаровує. Під час екскурсії ви побачите серце Венеції – величну Площу Святого Марка;
Палац дожів - помпезну резиденцію правителів Венеції;  Ріальто  - найстаріший міст через Гранд-канал; 
Загадковий Міст Зітхань - знаменитий білий міст, який поєднує Палац дожів з в’язницею, оповитий
легендами і романтичними історіями. За повір'ям, закохані, що поцілуються під мостом на заході сонця, будуть
разом назавжди.

Венеція розкривається найкраще тоді, коли ви губитеся в її вузьких вуличках, де звуки міста заглушають
кроки туристів. Кожен поворот може привести до старовинної церкви, мальовничого каналу або затишного
кафе, де можна насолодитися чашкою ароматного еспресо і свіжим тістечком під акомпанемент тиші.

Головна водна артерія Венеції Гранд-канал вигинається мов гігантська стрічка, обрамлена розкішними
палацами, які відображають велич минулих століть. Проїхавшись на вапоретто або водному таксі, ви побачите
місто з іншого ракурсу, милуючись фасадами, що змінюються під променями сонця.

Венеція — це більше ніж місто, це мрія, втілена в реальність. Тут можна загубитися в часі і просторі, відчути
подих історії та насолодитися найкращими моментами, які подарує це чарівне місто на воді.

Вільний час.

Вечірній виїзд додому.

6 день - 22.04.2026

Насолоджуємося рідними краєвидами та прямуємо додому. Прибуття в Чернівці.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівлі за програмою у готелях категорії 3* - 4*;
сніданки в готелях;
заявлені екскурсії: Клагенфурт, Мілан, Верона, Венеція;
зупинка на фотостоп в Комо;
супровід керівником групи.

У вартість не включено:
медичне страхування – 230 грн (до 65 років; від 65 років – під запит);
туристичний податок в готелі - 5 €/ніч;
навушники для екскурсій - 4 €/місто;
морський транспорт до Венеції порт - Сан Марко - порт - 20 €.

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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